

叙利亚大使“抛弃”巴沙尔 选择叛军

驻伊拉克大使成首名变节的叙利亚高级外交官；叙外交部宣布免去其一切职务

叙利亚反对派消息人士11日声称，叙利亚驻伊拉克大使纳瓦夫·法里斯“变节”，成为一周内又一名弃巴沙尔而去的高级官员。叙利亚外交部次日证实了这一叛变，并免去了该大使的一切职务。

只是“变节”的开始

叙利亚反对派消息人士11日声称，叙利亚驻伊拉克大使纳瓦夫·法里斯“变节”。路透社援引主要反对派组织“叙利亚全国委员会”成员穆罕默德·塞米尼的话报道，“这只是外交层面一系列变节的开始，我们与多名大使有联系。”

法里斯来自叙利亚东部城市代尔祖尔，是首名变节的叙利亚高级外交官。叙利亚去年3月爆发冲突以来，相继发生军队和政府官员变节事件。不到一周前，巴沙尔儿时玩伴塔拉斯将军叛逃。今年1月，陆军准将谢赫进入土耳其境内，成为最高级别变节军官之一；3月，

石油部副部长宣布脱离政府，加入反对派，成为最高级别变节政府官员。

据叙利亚官方资料，法里斯曾任拉塔基亚省和伊德利卜省省长、复兴社会党代尔祖尔省委书记以及拉塔基亚省安全机构负责人，2008年他被任命为叙利亚驻伊拉克大使。

与叙政权决裂

卡塔尔半岛电视台11日播出了法里斯的一段声明。他在声明中谴责叙利亚总统巴沙尔，宣布与叙政权决裂。

叙利亚外交部12日发表声明，宣布免去法里斯的一切职务，打算对他提起诉讼。

叙利亚外交部在声明中说，法里斯未经叙外交部和其他叙外交使团的同意，擅自离开其在巴格达的使馆官邸，背叛了国家赋予他的职责。声明说，叙利亚外交部已经免去法里斯的一切职务，他不再与叙利亚使馆及外交部有任何联系。

综合新华社电



声明

“我宣布，从这一刻开始，我站在叙利亚的革命力量这一边。叙利亚正经历一个困难的时期，我找到了我适合的位置。”

——叙利亚驻伊拉克“变节”大使纳瓦夫·法里斯

人物

逊尼派“酋长”敦促起义

在卡塔尔半岛电视台播出的声明中，法里斯宣布与叙政权决裂，并退出执政的阿拉伯复兴社会党。“我呼吁其他的党员们也退党，因为这个政权已经成为一个压迫人民愿望、自由和尊严的工

具。”并敦促军队“将枪口对准罪犯（总统阿萨德·巴沙尔）”。

英国广播公司评论称，这对于巴沙尔来说是一个“极具破坏力”的叛逃。据英国媒体报道，法里斯同时还是叙利亚与伊

拉克接壤的东部边境的一个逊尼派部落领导人。而这一地区已经成为反对派军队的“温床”，并在最近的几周受到了严重的轰炸。伊拉克官员称，法里斯现在在卡塔尔。

(景青)

施压

“10日内撤重型武器” 西方国家提制裁

据新华社电 英国、法国、美国和德国等西方国家11日向联合国安全理事会提交一份叙利亚问题决议草案，如果安理会就此通过决议，而叙利亚政府没有在10天之内“完全遵守”，撤出武装部队和停止使用重型武器的要求，安理会将基于

《联合国宪章》第七章第四十一条，立即采取措施。这意味着安理会对叙利亚政府实施经济和外交制裁，但不涉军事行动。法新社说，这一要求与叙利亚危机联合特使科菲·安南方案和安理会先前要求相符。

安南说，他本周与巴

沙尔在叙利亚首都大马士革会面时，后者提议可由“某个人”代表政府与反对派对话。安南没有说明巴沙尔所提人士的身份。路透社援引安南的话报道，伊朗和伊拉克支持由叙利亚人主导政治过渡的方案。

俄总理捐一个月工资给洪灾灾民

俄罗斯洪灾受灾民众超过两万，灾区出现疫情

本报综合消息 俄罗斯储蓄银行发布的消息称，俄罗斯总理德米特里·梅德韦杰夫向储蓄银行账户捐款，捐资支援克拉斯诺达尔边疆区洪灾中的受灾民众。

俄克拉斯诺达尔边疆区7月7日凌晨爆发洪灾，洪水共淹没了3个城市(克雷姆斯克、格连吉克和新罗斯克)和该边疆区其他村庄的约7200栋房屋。洪灾导致电力、天然气和供水系统遭到破坏，公路和铁路交通被毁，道

路上充斥着泥土和垃圾，受灾最严重地区为克雷姆斯克。

俄罗斯总理新闻秘书纳塔利娅·季马科娃向俄新社证实了梅德韦杰夫个人捐资的消息。她补充说，汇款金额相当于总理一个月的工资。她说，“梅德韦杰夫还呼吁政府成员效仿他的例子，为灾民提供金融支援”。据储蓄银行资料，一共募集了1亿卢布善款。善款收受单位是“俄罗斯红十字会”全俄社会组织。

相关新闻

灾区镇长被撤职

据新华社电 俄罗斯紧急情况部长弗拉基米尔·普奇科夫11日说，一些洪水灾区的居民患病，地方官员“处境艰难”。

普奇科夫告诉国家电视台记者，9人因患病入院治疗，官员们正监控疫情。

俄罗斯南部克拉斯诺达尔地区上周末遭遇洪水袭击，至少172人丧生，超过2万人受灾。这是俄罗斯数十年来遭遇的最严重洪灾。

俄罗斯卫生部长根纳

季·奥尼先科11日警告，夏季温度高，加之灾区卫生状况不佳，可能加速疾病传播。

克拉斯诺达尔地区位于首都莫斯科以南大约1200公里，以旅游业闻名。目前，不少受灾村庄仍没有恢复电力和饮用水供应。地区行政长官亚历山大·特卡乔夫先前撤销灾区克里木区行政长官瓦西里·克鲁季科和克里木镇镇长职务，原因是他们获悉洪水警报，却没能及时告知民众。



印度学生大巴 野餐途中翻下峡谷

当地时间2012年7月11日，印控克什米尔Nambalnar，一辆载有53名学生去野餐的大巴在转弯时突然失控翻下峡谷，造成3人死亡，38人受伤，其中5人伤势严重。

联合国公共行政日庆典表彰活动，中国国际文化传播中心秀中华文化

中国“水墨” 联合国引关注

新京报讯 (记者景青) 联合国公共行政日庆典表彰活动6月25日在美国纽约的联合国大会会议厅隆重举行。第十届公共行政日表彰来自35个国家的44家出色地在国际事

务中作出不懈努力和卓越贡献的联合国公共行政服务机构。

应联合国经济和社会事务部之邀，中国国际文化传播中心在庆典表彰活动中推出了“水墨聚焦”——

2012走进联合国书画艺术展、以及“和谐之声”文艺演出和“香港美食周”等活动，以独特的方式，把具有传统特色的中华文化呈现给世界。40余幅作品在“水墨聚焦”书画艺术展展出，前来

参观的联合国官员或者普通的市民都惊叹于中国文化的博大精深。

活动期间，联合国经济和社会事务部专门向中国国际文化传播中心颁发了国际文化传播杰出贡献奖。